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LAVABICCHIERI - CESTO 400 x 400 mm

DESCRIZIONE PRODOTTO

COMFORT NELL'UTILIZZO

Struttura e carrozzeria in acciaio inox AlSI 304. Porta in doppia parete bilanciata.

Bracci rotanti in acciaio inox complanari facilmente pulibili.

Funzionamento elettromeccanico.

Di serie il dosatore di brillantante per assicurare eccellenti risultati di asciugatura.

Di serie la predisposizione per il dosatore di detersivo.

Di serie la predisposizione per la pompa di scarico.

Optional disponibili su richiesta.

Due cesti bicchieri in dotazione.

Le lavabicchieri Value Line sono progettate per ottimizzare il comfort nell'utilizzo.

La porta in doppia parete e dotata di un meccanismo soft-closing che ne agevola I'apertura e la chiusura.
Solo 1,7 litri di consumo d'acqua per ciclo di lavaggio: risparmio energetico ai vertici della categoria.
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SPECIFICHE TECNICHE

Larghezza: 470 mm

Profondita: 530 mm

Altezza: 700 mm

Volume: 0.13 m?3

Dimensioni cesto: 400x400 mm
Altezza utile: 290

Cicli di lavoro: 120 sec.

olic) Potenza elettrica: 2.80 kW

ki Alim.elettrica: 230 V /1/50-60 Hz
Cesti/Ora: 30
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DATI TECNICI / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS /
TECHNISCHE DATEN / CARACTERISTICAS TECNICAS / TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKN

PRODUZIONE ORARIA (CESTI) / DEBIT PANIERS-H / BASKETS PER HOUR / KORBE PRO

STUNDE / RENDIMIENTO HORARIO / HACOBAS MPON3-CTb (KOP3MHKW) 30
CICLO DI LAVORO / CYCLE DE LAVAGE / WASHING CYCLE / SPULPROGRAMM / CICLO DE [sec] [cex] 120
LAVADO / UMKJ1 PABOTHI
ALTEZZA UTILE MM - HAUTEUR UTILISABLE JUSQU'A MM - USABLE HEIGHT UP TO MM - 290
BENUTZBARE HOHE BIS MM - ALTURA UTILIZABLE HASTA MM - HOJTIE3HAA BbICOTA MM
ALIMENTAZIONE ELETTRICA / ALIMENTATION ELECTRIQUE / ELECTRIC FEEDING / V] 230/1
ELEKTRISCHER ANSCHLUSS / ALIMENTACION ELECTRICA / SJIEKTPOMNNTAHWE

[HzZ]-[ru] 50/60
POTENZA ELETTRICA / PUISSANCE ELECTRIQUE / ELECTRIC POWER /ELEKTRO-LEISTUNG [KW] - [KBT] 28
/INEKTP.
RESISTENZA BOILER / RESISTANCE SURCHAUFFEUR / BOILER HEATING ELEMENT / [KW] - [KBT] 95
BOILERHEIZUNG / RESISTENCIA CALENTADOR / HATPEBATE/IB BOM/IEPA ’
TANK HEATING ELEMENT / RESISTENZA VASCA / RESISTANCE CUVE / TANKHEIZUNG / [KW] - [KBT] 15

RESISTENCIA TANQUE / HATPEBATEJIB EMKOCTW

POTENZA POMPA LAVAGGIO VENTILATA / PUISSANCE POMPE DE LAVAGE VENTILEE /
VENTILATED WASHING PUMP / BELUFTETE WASCHPUMPE / BOMBA DE LAVADO / [KW]-[KBT] 024
MOLHOCTB HACOCA MOWKW BEHT.

CAPACITA VASCA / CAPACITE CUVE / TANK CAPACITY / TANKINHALT / CAPACIDAD I [nl

TANQUE / OB BEM EMKOCTW 1Y
CAPACITA BOILER / CAPACITE SURCHAUFFEUR / BOILER CAPACITY / BOILERINHALT / I [ 45

CAPACIDAD CALENTADOR / O5 bEM BEOMSIEPA

PRESSIONE ACQUA DI RISCIACQUO / PRESSION EAU DE RINGCAGE / RINSE WATER
PRESSURE / NACHSPULWASSERDRUCK / PRESION AGUA DE ACLARADO / JABJIEHVE bar 2+4
BOJbI MPW OrMOJTACKMBAHNN

DUREZZA ACQUA / DURETE EAU/ WATER HARDNESS / WASSERHARTE / DUREZA DE AGUA
/ MECTKOCTB BOJb!

TEMPERATURA MASSIMA ACQUA IN INGRESSO / TEMPERATURE MAX. EAU REMPLISSAGE
/ MAX. TEMPERATURE OF WATER SUPPLY / MAX. TEMPERATUR ZUFLUSSWASSER / °C 50
TEMPERADURA MAXIMA AGUA ENTRADA / MAKC. TEMIMEPATYPA BO/Ibl HA BXOZIE

CONSUMO ACQUA PER CICLO / QUANTITE D'EAU PAR CYCLE / WATER CONSUMPTION PER

CYCLE / WASSERVERBRAUCH PRO ZYKLUS / CANTIDAD AGUA POR CICLO / L] [n] 25
NOTPEBNEHWE BOAbI 3A LIMK

°F 8+14
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Standard

CESTO BASE / PANIER BASE / BASIC BASKET / UNIVERSALKORB / CESTO BASE /
BA30BAA KOP3MHA

DIMENSIONI CESTO / DIMENSIONS PANIER / BASKET DIMENSIONS / KORBMASSE /
DIMENSIONES CESTA / LUIMKJT PABOTHI

CESTO POSATE / PANIER POUR COUVERTS / CUTLERY BASKET / BESTECKKORB /
CUBILITE PARA CUBIERTOS / KOP3VMHA [1J14 CTOJIOBbIX NMPEOPOB

Optional

DOSATORE DETERSIVO PERISTALTICO - DOSEUR DETERGENT PERISTALTIQUE -
PERISTALTIC DETERGENT DISPENSER - PERISTALTIK-REINIGERDOSIERPUMPE -
DOSIFICADOR DETERGENTE PERISTALTICO - HEPCTA/IbTUECK JO3ATOP MOIOLLIERO
CPEACTBA

KIT DOSATORE DETERSIVO PERISTALTICO - KIT DOSEUR DETERGENT PERISTALTIQUE -
PERISTALTIC DETERGENT DISPENSER KIT - PERISTALTIK-DOSIERPUMPENSATZ - KIT
DOSFICADOR DETERGENTE PERISTALTICO - COMHJIEKT HEPCTAJIbTUECKORO
OO3ATOPA MOIOLLERO CPEACTBA

INSERTO CESTO TONDO - INSERT PANIER ROND - INSERT FOR ROUND BASKET - EINSATZ
FUR RUNDEN KORB -SOPORTE PARA CESTA REDONDA - BCTABKA /19 KPYRJIO,
KOP3Hb

POMPA DI SCARICO - POMPE DE VIDANGE - DRAIN PUMP - LAUGENPUMPE - BOMBA DE
VACIADO - CJTBHO HACOC

KIT POMPA DI SCARICO - KIT POMPE DE VIDANGE - DRAIN PUMP KIT -
LAUGENPUMPENSATZ - KIT BOMBA DE DESAGUE - COMHJIEKT CNTBHORO HACOCA
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D = SCARICO 1", VIDANGE 1", DRAIN 1"; ABFLUSS 1"; DESAGUE 1"; C/IMB 1"

C = CARICAMENTO ACQUA #"; CHARGEMENT EAU %"; WATER INLET 3%"; ZUFLUSS %'"; CARGA AGUA %", SAJINBKA BOlbl %"
E = ALLACCIAMENTO ELETTRICO; BRANCHEMENT ELECTRIQUE; ELECTRIC CONNECTION; ELEKTRISCHER ANSCHLUSS;
CONEXION ELECTRICA; 3JTEKTPUHECKOE NOAKJTIOHEHNE

VOLTAGGI DIVERSI E VERSIONI NAVALI DISPONIBILI SU RICHIESTA / DIFFERENTES TENSIONS ET VERSIONS MARITIMES
DISPONIBLES SUR DEMANDE / DIFFERENT VOLTAGES AND MARINE VERSIONS AVAILABLE ON REQUEST / VERSCHIEDENE
SPANNUNGEN UND SCHIFFSAUSFUHRUNGEN AUF ANFRAGE ERHALTLICH / PA3AINYHbBIE HANPAKEHNA U BAPUAHThI
NCMOJTHEHWA KOPABJIA - M0 3AMPOCY
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